

内蒙古公布第三批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 9月11日,内蒙古纪委监委公布第三批群众反映强烈的“急难愁盼”问题办结情况,严肃查处损害群众利益的腐败和作风问题,努力提升群众获得感,推动党史学习教育扎实开展。

一、反映包头市公安局纺织道派出所未及时处置警情问题

经查,2016年2月8日17时15分,包头市110指挥中心接报警称位于青年路东头棉纺北墙房屋被推倒。指挥中心派警至纺织道派出所,民警赵宝荣带队到现场后疑为城管拆迁所为,便返回派出所核实。经核实该房屋非城管拆迁后,赵宝荣未作受案处理,亦未进行其他调查工作。当日值班副所长陈峰作为纺织道派出所分管案件的领导,从未过问此警情的处置情况。次日10时41分,包头市110指挥中心接报警称位于正翔国际小区北侧平房被人拆除,指挥

中心派警至纺织道派出所。民警胡宇锋带队到现场核查判定为刑事案件后,直接与青山区公安分局指挥中心联系请求指派刑侦大队技术中队进行现场勘查,后胡宇锋在未与责任区刑警中队对接情况下便返回派出所,向值班所领导汇报称已把警情移交刑侦大队。

2021年5月,赵宝荣、胡宇锋、陈峰分别受到党内警告处分;青山区监委向青山公安分局下发《监察建议书》,督促不断规范接处警工作流程,严格遵守相关工作规定,认真履职。

二、包头市土右旗公安局九峰山派出所所长李燕红、民警张建平涉嫌违法问题

经查,2010年1月28日,土右旗公安局将军尧派出所时任副所长李燕红驾驶一辆黑色帕萨特轿车(车牌蒙B34677,套牌车辆),沿土右旗河将公路行至后荒地村时,将横穿马路的该村村民康仲后撞倒

致其当场死亡。事故发生后,李燕红给予受害人家属16万元赔偿款。为逃避法律追究,李燕红与其侄子李波(土右旗住建局质监站工作人员)、同车人张建平合谋,分别向办案交警做出事故肇事司机为李波的虚假陈述,致使交警部门将李波认定为肇事人,未追究李燕红的法律责任。在政法队伍教育整顿专项活动自查阶段,李燕红主动向组织如实说明其交通肇事、指使他人作伪证问题。包头市纪委监委对李燕红立案调查期间,发现存在其他违纪违法问题。

2021年9月,李燕红受到开除党籍、撤职处分,职务层次确定为二级科员;张建平受到党内严重警告、降低退休待遇处分;李波受到党内严重警告、降级处分。包头市纪委监委将李燕红涉嫌交通肇事、作伪证的问题交由公安机关办理。

三、反映包钢医院副

院长刘岱有关问题

经查,2019年8月,包头市医保局对包钢医院进行检查,发现不合理费用590万元;2020年9月,内蒙古自治区医保局对包钢医院下属的包钢康复医院进行检查,发现不合理费用183.647万元;2020年12月,国家医保局对包钢医院进行检查,发现违规费用1313.33万元,不合理费用共计2086.977万元。上述事实说明,包钢医院在贯彻执行医保相关管理规定上认识不足、重视不够,存在对医保工作监管不到位的问题。包头市医保局已对包钢医院的上述问题进行通报,并将不合理费用予以追回,包钢医院对各级医保检查发现的问题已整改。

包头市纪委监委对包钢医院院长王凌峰、副院长刘岱进行谈话提醒。反映刘岱打击报复举报人、接受科室宴请等问题均不属实。

四、关于兴胜窑子村村民胡招存反映包头市青

山区兴胜镇原党委书记殷伟杰挪用集体资金,兴胜窑子村原党支部书记刘日旺、李世强违规领取征地补偿款,兴胜窑子村原村主任李虎兵、李虎正挪用集体资金、违规发放补偿款以及本人征地补偿款发放存在误差等问题

经查,包头市青山区纪委监委未发现殷伟杰挪用集体资金,刘日旺、李世强违规领取征地补偿款,李虎兵、李虎正挪用集体资金、违规发放补偿款等问题,反映问题均不属实。关于胡招存反映自家土地补偿款发放存在误差问题,经青山区纪委监委、兴胜镇党委督促协调,兴胜窑子村多次组织召开村民代表扩大会议,就其征地补偿款问题进行研究,认为其不符合条件,无法按照《兴胜窑子村分地分款方案》对其进行补偿。

五、关于反映包头市昆都仑区原哈业脑包中学校长杨爱民有关问题

关于调离教师导致个

别教师配备不齐问题。经查,原哈业脑包中学有教师64人,学生300余人,学生少教师多,属于超编单位。昆区教育局为解决教师编制和岗位问题,在学校撤并时将14名教师调整到其他学校,后又有2名教师因家庭原因申请调离,造成个别学科教师短缺。

关于原哈业脑包中学校长杨爱民在家办公问题。经查,哈业脑包中学和卜尔汉图小学校合并时,昆区教育局指定由原卜尔汉图小学校长张某负责合并后学校的全面工作,杨爱民暂时留守原哈业脑包中学。2020年4月,因没有固定办公地点,杨爱民暂时在家办公,等待组织重新安排。综上,未发现杨爱民存在违纪违法问题,但鉴于其在教师调动方面工作有所疏忽,没有综合考虑原哈业脑包中学学科需要,昆区纪委监委已对其谈话提醒。反映杨爱民侵吞教师工资、霸占学校土地等7个问题均不属实。

3块汽车残片帮警方锁定肇事逃逸车辆

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 牧民的羊被路上行驶的汽车撞死,事故现场只留下3块汽车残片,民警排查2000多辆车,最终锁定肇事逃逸车辆,为牧民挽回经济损失。9月13日一大早,阿拉善右旗公安局交管大队民警甘德尔、杨少鹏收到辖区牧民送来的锦旗:“雷霆出击,破案神速”。

11日19时40分许,阿拉善右旗公安局交管大队接到辖区巴丹吉林镇巴音博日格嘎查一牧民报警称:自家的一只羊被路上车辆撞死了。民警甘德尔、杨少鹏迅速赶到事发地点G307线巴丹吉林收费站以东约4公里处,只见一只白色母山羊被撞死,民警仔细勘查,在周边发现3块白色珍珠漆碎片,经细心拼接后,

初步判断肇事逃逸车辆系一辆白色越野车。民警立即赶到巴丹吉林收费站调取监控,历时1小时40分钟对900余台过往车辆排查,未发现可疑车辆。民警又调取路面查控系统,对1000余台车辆逐一筛查,终于锁定疑似肇事车辆。因车辆系外地车,民警判断车主有可能在镇区住宿,按照“宾馆——小区”的顺序,民警

排查到12日凌晨仍未发现肇事车辆,因时间已晚,民警发信息给车主,要求对方尽快到公安机关配合调查。12日8时许,肇事车辆车主赶到公安机关找到甘德尔、杨少鹏,对肇事逃逸的行为供认不讳。办案民警立即联系报警牧民,经调解,双方达成赔偿及谅解协议,民警对肇事逃逸司机予以严肃批评教育。

将防火知识和逃生技能送到村民手中

新报讯 为进一步做好易地扶贫搬迁安置点消防安全工作,提升村民防火安全意识,9月10日,呼和浩特市和林格尔县消防救援大队“北疆蓝焰”消防志愿服务队

联合和林格尔县发改委,来到黑老夭乡易地扶贫安置点开展“我为群众办实事 消防宣传进乡村”活动。活动中,消防志愿者给村民发放了乡村消防安全知识宣传资

料,对安置点防火巡查员进行业务能力培训及如何正确操作灭火器,重点培训面对火灾时应怎样疏散群众和群众如何逃生。此外,消防志愿者还入户排查火灾隐患,指

导村民正确存放易燃物品。

活动现场,和林县消防救援大队“北疆蓝焰”消防志愿服务队为安置点捐赠了灭火器等设备。

(郑荣甫 尹豪)

以售房为由诈骗100万 王某某潜逃8年后落网

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 呼和浩特一男子以出售房屋为由诈骗100万元后潜逃,9月6日,呼和浩特市新城区公安分局刑侦大队通过缜密侦查,成功抓获

潜逃8年的涉嫌合同诈骗犯罪嫌疑人王某某。

据了解,2013年,犯罪嫌疑人王某某以出售赛罕区某小区楼房一套为由诈骗郝某某100万元,随后潜逃,于同年12月2日被赛

罕区公安分局上网追逃。

9月3日,新城区公安分局刑侦大队扫黑除恶中队侦查员在工作中发现,王某某在新城区辖区有活动轨迹,便通过大数据分析研判,寻找王某某的蛛

丝马迹。侦查员经过近3个昼夜的大量走访摸排、视频比对,最终锁定王某某的藏匿地点。9月6日清晨,侦查员经连续蹲守在新城区某小区楼下将王某某抓获。

包头铁路公安处: 18.8万元返还3名受骗者



受害群众为包头铁路公安处赠送锦旗

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 包头铁路公安处重拳打击电信诈骗,为群众挽回损失,取得阶段性成效。9月3日,包头铁路公安处举办“我为群众办实事”返赃仪式,将今年以来破获的3起电信诈骗案件中追缴的共计18.8万元赃款返还给受害群众。

大会通报了今年打击整治电信网络诈骗犯罪取得的突出战果及涉案案情。现场将追缴的18.8万元赃款,返还给3位受害群众,为表示感谢,他们向包头铁路公安处赠送了锦旗。

铁路公安民警还现场为群众和乘务员们宣传电信防诈骗知识,有力震慑了违法犯罪行为。

受害人万女士告诉记者,她遇到“冒充公司老板”的电信诈骗,本以为钱追不回来了,没想到铁路公安民警利剑出击,斩断黑手,竟然帮助她追回8万元的损失。感谢他们全力为人民群众切实解决“急难愁盼”问题。